

Τσιτσιπάς: Οι αναρτήσεις του για το σύγχρονο φεμινισμό που προκάλεσαν αντιδράσεις



Για μία ακόμα φορά ο Στέφανος Τσιτσιπάς προκάλεσε μεγάλη συζήτηση με ανάρτησή που έκανε στα social media.

Όλα ξεκίνησαν από ένα retweet που έκανε από ανάρτηση του επιχειρηματία Ιμάν Γκάτσι το οποίο έγραφε: «Οι άνισες κοινωνίες είναι λιγότερο συνεκτικές. Έχουν υψηλότερα ποσοστά αντικοινωνικής συμπεριφοράς και βίας. Οι χώρες με μεγαλύτερη ισότητα των φύλων συνδέονται περισσότερο. Αυτό θα πρέπει να ενθαρρύνεται σε υγιές επίπεδο. Δεν πρέπει να είναι ριζοσπαστικό. Εκεί βρίσκεται το πρόβλημα».

Η συγκεκριμένη ενέργειά του προκάλεσε αντιδράσεις με τον Έλληνα τενίστα να απαντά τόσο ξεχωριστά σε πολλά σχόλια όσο και με νέα του ανάρτηση.

Χαρακτηριστικά είναι όσα του έγραψαν δύο γυναίκες δημοσιογράφοι. Η πρώην τενίστρια και νυν δημοσιογράφος Ρενέ Σταμπς του έγραψε: «Πώς μπορείς να γνωρίζεις τι βιώνουν οι γυναίκες σε καθημερινή βάση; Θα ήθελες να συζητήσεις με μια Ιρανή γυναίκα αυτή τη στιγμή; Φίλε, έχεις γράψει αρκετά τρελά πράγματα στο Twitter, αλλά αυτό παραπάει. Αντιλαμβάνεσαι πόση ανισότητα υπάρχει ακόμα σ' αυτόν τον κόσμο;». Από την πλευρά η Κάθριν Γουιτάκε (σκολιάζει αγώνες για το BBC και το Eurosport) ανέφερε: «Φαίνεται πως τα έχεις λύσει όλα, οπότε σταματάω εδώ. Μακάρι να είχα το προνόμιο να μπορώ να μην πιστεύω ούτε εγώ στην πατριαρχία».

Λίγο αργότερα σε νέες αναρτήσεις του ο Τσιτσιπάς έγραψε: «Ο φεμινισμός ενδυναμώνει τους ανθρώπους, κάτι που είναι ένας από τους βασικούς λόγους που πρέπει να εμπλακούν οι νέοι. Είναι μια διαδεδομένη εσφαλμένη αντίληψη ότι ο φεμινισμός είναι αποκλειστικά επωφελής για τις γυναίκες και ότι μόνο οι γυναίκες μπορεί να είναι φεμινίστριες. Ο φεμινισμός επιδιώκει στην πραγματικότητα την ισότητα των φύλων, όχι την ανωτερότητα για τις γυναίκες».

Και ένας από τους βασικούς στόχους του φεμινισμού είναι να υιοθετήσει μακροχρόνια στερεότυπα φύλου και να τα καταρρίψει, με αυτόν τον τρόπο τα άτομα μπορούν να ζήσουν ελεύθερες και ανεξάρτητες ζωές. Οι άνισες κοινωνίες είναι λιγότερο συνεκτικές. Έχουν υψηλότερα ποσοστά αντικοινωνικής συμπεριφοράς και βίας. Οι χώρες με μεγαλύτερη ισότητα των φύλων περισσότερο ενωμένες. Αυτό θα πρέπει να ενθαρρύνεται σε υγιές επίπεδο. Δεν πρέπει να είναι ριζοσπαστικό. Εκεί βρίσκεται το πρόβλημα».

Απεβίωσε σε ηλικία 91 ετών ο διάσημος Αμερικανός προπονητής τένις Μπολετιέρι

Απεβίωσε σε ηλικία 91 ετών, ο θρυλικός προπονητής του τένις, Νικ Μπολετιέρι, του οποίου η διάσημη ακαδημία τένις στη Φλόριντα άλλαξε το πρόσωπο του παιχνιδιού, βγάζοντας μερικούς από τους σπουδαιότερους παίκτες του.

Γιος Ιταλών μεταναστών, ο Μπολετιέρι υπηρέτησε στον στρατό των ΗΠΑ και παράτησε τη νομική για να γίνει προπονητής, διαμορφώνοντας την καριέρα κορυφαίων ονομάτων όπως οι Αντρέ Αγκάσι, Σερένα και Βένους Γουίλιαμς, Μόνικα Σέλες και Μαρία Σαράποβα.

Ένας πρωτοπόρος μέντορας, που προπόνησε δέκα αθλητές που βρέθηκαν στο Νο1 της παγκόσμιας κατάταξης, εισήχθη στο Διεθνές Hall of Fame του τένις το 2014.

«Σας ευχαριστώ για τον χρόνο, τη γνώση, τη δέσμευση, την τεχνογνωσία, την προθυμία να μοιραστείτε τις δεξιότητές σας, το προσωπικό σας ενδιαφέρον να με καθοδηγήσετε και να μου δώσετε την καλύτερη ευκαιρία να ακολουθήσω τα όνειρά μου», έγραψε ο διευθυντής του τουρνουά Indian Wells και πρώην Νο2, Γερμανός Τόμι Χαας. «Ήσουν ονειροπόλος και πρωτοπόρος στο άθλημά μας, πραγματικά μοναδικός».

Η Γερμανίδα Σαμπίνε Λιζίτσκι, φιναλίστ του Wimbledon του 2013, είπε ότι ο Μπολετιέρι «είχε διαμόρφωσε το παιχνίδι του τένις»: «Έχετε δώσει σε τόσα πολλά παιδιά ένα μέρος να δουλέψουν για το όνειρό τους. Υποστηρίζοντάς τα με τις γνώσεις σας και την πεποίθηση ότι όλα



Ένας πρωτοπόρος μέντορας, που προπόνησε δέκα αθλητές που βρέθηκαν στο Νο1 της παγκόσμιας κατάταξης, εισήχθη στο Διεθνές Hall of Fame του τένις το 2014.

είναι δυνατά. Είχα την τύχη να είμαι μία από αυτούς», έγραψε στο Twitter. «Θα λείψεις πολύ!»

«Πέρα από το ότι ήσουν ο καλύτερος προπονητής ποτέ, ήσουν τόσο ευγενικός με εμένα, τους γονείς μου και τα αδέρφια μου... αυτό σήμαινε για μένα περισσότερο από οτιδήποτε άλλο, είχες μεγάλη καρδιά και όρεξη για ζωή», είπε η πρώην Νο1 στις γυναίκες, Κρις Έμπερτ.

Ο Πάτρικ Μουράτογλου, ένας άλλος γνωστός προπονητής που συνεργάστηκε επίσης με τη Σερένα Γουίλιαμς, είπε ότι η οικογένεια του τένις έχασε μια σημαντική προσωπικότητα, όπως ο Μπολετιέρι: «Κάποιος που έκανε τον κλάδο μας να αναπτυχθεί και άνοιξε ευκαιρίες για προπονητές και παίκτες», είπε. «Θα θυμόμαστε τον πολύ ιδιαίτερο άνθρωπο που ήσουν και θα μας λείψεις».

ΠΑΟΚ: Απολαυστική εμφάνιση και νίκη με 4-1 επί του Άρη Λεμεσού

Την τρίτη νίκη του σε ισάριθμα φιλικά παιχνίδια στην Κύπρο, σημείωσε ο ΠΑΟΚ. Η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου επιβλήθηκε με 4-1 του Άρη Λεμεσού στο «Αντώνης Παπαδόπουλος», ολοκληρώνοντας ιδανικά τη μίνι προετοιμασία στη Μεγαλόνησο. Ντάγκλας Αουγκούστο (33'), Μπράντον Τόμας (58'), Στέφαν Σβαμπ (63') και Κάλεντ Νάρεϊ (76') τα γκολ για τον ΠΑΟΚ, ο Μάριους Στεπίνσκι (88') το γκολ της τιμής για τους Κυπρίους.

Έπειτα από ένα μέτριο ξεκίνημα, οι «ασπρόμαυροι» ευτύχησαν να προηγηθούν με δυνατό σουτ του Αουγκούστου, λίγο μετά το ημίωρο. Ο Βραζιλιάνος μέσος, όμως, έγινε αναγκαστική αλλαγή πριν ολοκληρωθεί το ημίχρονο, με τον Σβαμπ να περνάει στη θέση του. Έπειτα από ωραία συνεργασία των Νάρεϊ, Τόμας, ο Ισπανός επιθετικός με σουτ εντός περιοχής έκανε το 0-2 πριν συμπληρωθεί

Από πάσα του Αντελίνο Βιεϊρίνια και λάθος εκτίμηση του Σάμουελ, ο Νάρεϊ πέτυχε το τέταρτο γκολ για τους φιλοξενούμενους.



μια ώρα παιχνιδιού. Πέντε λεπτά αργότερα, ο Σβαμπ έγινε αποδέκτης της μπάλας εντός περιοχής και με έξυπνο τακουνάκι ανέβασε το δείκτη του σκορ στο 0-3. Από πάσα του Αντελίνο Βιεϊρίνια και λάθος εκτίμηση του Σάμουελ, ο Νάρεϊ πέτυχε το τέταρτο γκολ για τους φιλοξενούμενους. Το μόνο που κατάφεραν οι Κύπριοι, ήταν να μειώσουν στο τελικό 1-4 με κεφαλά του Στεπίνσκι, λίγο πριν το φινάλε. Κίτρινες: Νάσμεπεργκ - Γιαμπλόνοσκι.